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WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy /przetargu na : „Dostawy sprzętu komputerowego 

dla  SPZOZ Krotoszyn ” 
Nr sprawy: RZP-V/1/14/13 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.   
 
Zapytania do  Formularza cenowego: 
  
Pytanie nr 1: 
Zamawiający w pozycji procesor wymaga aby procesor osiągał wynik Passmark CPU 
Benchmark wynik minimum 4287 punktów (na dzień 06-03-2013). Czy Zamawiający dopuści 
wynik na któryś z dni występujących pomiędzy ogłoszeniem postępowania a terminem składania 
ofert? 
Uzasadnienie: Postępowanie zostało ogłoszone przez Zamawiającego w dn. 17.04.2013r., zaś 
wyniki w tabeli Passmark aktualizowane są codziennie i nie ma możliwości uzyskania dostępu 
do archiwalnych wyników (np. z dnia 06.03) W tej sytuacji wykonawcy nie są w stanie ocenić 
czy oferowany przez nich procesor spełnia wymagania określone przez Zamawiającego (nawet 
jeżeli spełnia je przed terminem otwarcia ofert). Względnie prosimy o udostępnienie tabeli 
wyników z dnia 06.03.2013r. wszystkim wykonawcom. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający postanawia zmienić zapis SIWZ dotyczący procesora „Procesor osiągający w 
teście Passmark CPU Benchmark wynik minimum 4287 punktów (na dzień 06-03-2013) 
http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php”na zapis „Procesor osiągający w teście Passmark 
CPU Benchmark wynik minimum 4240 punktów (na dzień 18-04-2013) 
http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php” oraz w załączniku udostępnia tabele wyników z dn. 
18.04.2013r. 
 
Pytanie nr 2: 
Chciałbym zwrócić się z prośbą do Zamawiającego o wskazanie przykładowych urządzeń 
spełniających wymagania z Pakietu nr 3. 
Odpowiedź:  
Przykładowe urządzenia spełniające zapisy SIWZ dotyczące pakietu 3 spełniają urządzenia: 
 - Brother HL-5450DN, 
 - Brother DCP-7060D. 
 
Pytanie nr 3: 
Czy Zamawiający dopuści obudowę o sumie wymiarów większe o 5 cm. ? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące wymiarów obudowy na niezmienionym 
poziomie czyli, Typ Tower do pracy w pozycji pionowej nie wymagającej użycia narzędzi, o 
sumie wymiarów (długość+szerokość+wysokość) nie większej niż 913 mm, wyposażona 
przynajmniej w:  

 2 zewnętrzne zatoki 5.25'' 
 2 zewnętrzne zatoki 3.5” 
 1 wewnętrzną zatokę 3.5” 

  
 
Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy 
sporządzaniu oferty.   

 
 
 
Z poważaniem 

 

          
 
 
 
 
Krotoszyn, dnia 25.04.2013 r.   


